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FACTO - ΕΙΔΙΚΟΙ ΟΡΟΙ ΚΑΙ ΠΡΟΫΠΟΘΕΣΕΙΣ ΓΙΑ ΦΥΣΙΚΑ ΠΡΟΣΩΠΑ 
 
 
ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ: ΗΗ/ΜΜ/ΕΕΕΕ ΝΟΜΙΣΜΑ: ΕΥΡΩ 
 
Η Σύμβαση Facto αποτελείται από τις ακόλουθες συμβάσεις τραπεζικών προϊόντων και 
υπηρεσιών: Λογαριασμός Facto, προθεσμιακή κατάθεση της Facto Προθεσμιακή ή Facto 
Προθεσμιακή Plus (κατά περίπτωση) και Εξ αποστάσεως Τραπεζικές Υπηρεσίες. Το παρόν 
έγγραφο περιέχει τους Ειδικούς Όρους και Προϋποθέσεις κάθε προϊόντος και αποτελεί 
αναπόσπαστο μέρος της Σύμβασης που εφαρμόζεται σε αυτά.  
 
ΠΡΟΣΩΠΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ 
 
Κάτοχος  1 / Δικαιούχος Λογαριασμού 
 
Ονοματεπώνυμο: 

Αριθμός Φορολογικού Μητρώου:   Ημερομηνία γέννησης: 

Τόπος γέννησης:   Εθνικότητα: 

Τρέχουσα διεύθυνση:  

Κινητό τηλέφωνο:           Email:  

 
Στοιχεία επαγγέλματος: 

Αριθ. δελτίου ταυτότητας / διαβατηρίου και εκδούσα αρχή: 

        
 
               Κωδικός Πελάτη :  

 
 
Κάτοχος 2 / Συνδικαιούχος  Λογαριασμού 
 
Ονοματεπώνυμο/α: 

Αριθμός  Φορολογικού Μητρώου:   Ημερομηνία γέννησης: 

Τόπος γέννησης:      Εθνικότητα: 

ΥΠΟΓΡΑΦΗ 
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Τρέχουσα διεύθυνση:  

Κινητό τηλέφωνο:      Email:  
 

Στοιχεία επαγγέλματος: 

Αριθ. δελτίου ταυτότητας / διαβατηρίου και εκδούσα αρχή: 

                  

               Κωδικός Πελάτη :   

 

ΠΡΟΪΟΝΤΑ ΚΑΛΥΠΤΟΜΕΝΑ ΑΠΟ ΤΗ ΣΥΜΒΑΣΗ 
□ Λογαριασμός Facto (λογαριασμός εξυπηρέτησης) : 

IBAN: GRXX 1220 001X XXXX XXXX XXXX XXX  
                                                 Κωδικός BIC/SWIFT : BFGRGRA2XXX 
□  Facto Προθεσμιακή Ή □ Facto Προθεσμιακή Plus 
□ Εξ αποστάσεως Τραπεζικές Υπηρεσίες  
Δεν είναι δυνατή η εγγραφή στον «Λογαριασμό Facto» χωρίς εγγραφή είτε στην (υπηρεσία) «Facto 
Προθεσμιακή» είτε στην (υπηρεσία) «Facto Προθεσμιακή Plus», και στις «Εξ αποστάσεως Τραπεζικές 
Υπηρεσίες». 
 
ΣΥΝΔΕΔΕΜΕΝΟΣ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΣ: 
 [●] 
Επιβεβαιώνω ότι ο κάτοχος του Συνδεδεμένου Λογαριασμού είναι ο ίδιος με τον κάτοχο του 
Λογαριασμού Facto. Εάν ο Λογαριασμός Facto έχει δύο (2) κατόχους, ο Συνδεδεμένος Λογαριασμός 
μπορεί να έχει μόνο τους ίδιους δύο (2) κατόχους. 
 
Οι εισερχόμενες και οι εξερχόμενες μεταφορές (χρηματικών ποσών) θα πραγματοποιούνται πάντοτε από 
και προς τον Συνδεδεμένο Λογαριασμό. 
 
ΥΠΟΓΡΑΦΟΝΤΑΣ ΤΟ ΠΑΡΟΝ ΕΓΓΡΑΦΟ:  
 
 Επιβεβαιώνω ότι τα προσωπικά μου στοιχεία που περιέχονται στο παρόν είναι ορθά και ότι υποχρεούμαι να 

ενημερώσω την Τράπεζα σε περίπτωση που αλλάξουν. 
 
 Έχω ενημερωθεί για τη Σύμβαση, τους Ειδικούς Όρους και Προϋποθέσεις και το Τιμολόγιο Προμηθειών, σε 

σχέση με τα προϊόντα που καλύπτονται από τη σύμβαση και τα αποδέχομαι. Επίσης, έχω ενημερωθεί ότι αυτά 
τα έγγραφα είναι διαθέσιμα σε σταθερό μέσο και έχουν παρασχεθεί σε μένα ως προ-συμβατική ενημέρωση σε 
προ-συμβατικό στάδιο της συμβατικής διαδικασίας και έχουν παραδοθεί στην ιδιωτική θυρίδα ηλεκτρονικής 
αλληλογραφίας (private mailbox) των Εξ αποστάσεως Τραπεζικών Υπηρεσιών (τα οποία μπορούν να 
αποθηκευτούν με τρόπο προσπελάσιμο για μελλοντική πρόσβαση για επαρκές χρονικό διάστημα για τους 
σκοπούς που εξυπηρετούν οι πληροφορίες και που επιτρέπει την αναλλοίωτη αναπαραγωγή των 
αποθηκευμένων πληροφοριών), εάν αυτό εκ του νόμου απαιτείται. 

 

ΥΠΟΓΡΑΦΗ 
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 Έχω λάβει τους αναγνωριστικούς κωδικούς ασφαλείας που είναι αναγκαίοι για τη χρήση των Εξ αποστάσεως 
Τραπεζικών Υπηρεσιών. Συμφωνώ ότι τα αντίγραφα κίνησης λογαριασμών και άλλα έγγραφα επικοινωνίας με 
την Τράπεζα, είτε λόγω νομικής υποχρέωσης είτε άλλως, μπορούν να αποστέλλονται στην ιδιωτική θυρίδα 
ηλεκτρονικής αλληλογραφίας (private mailbox) που διατηρώ στις Εξ αποστάσεως Τραπεζικές Υπηρεσίες. 

 
 Έχω λάβει τις απαραίτητες πληροφορίες από την Τράπεζα για το (ιταλικό) Ταμείο Προστασίας Καταθέσεων του 

οποίου είναι μέλος η Τράπεζα (Fondo Interbancario di Tutela dei Depositi italiani - FITD) σύμφωνα με τους 
ισχύοντες κανονισμούς. Για περισσότερες πληροφορίες, μπορείτε να ανατρέξετε στο άρθρο 14 των Γενικών 
Όρων και Προϋποθέσεων που είναι διαθέσιμοι στον ιστότοπό μας και στην αντίστοιχη ενότητα του 
HomeBanking της ηλεκτρονικής τραπεζικής υπηρεσίας.  

 
 Έχω λάβει τις απαιτούμενες πληροφορίες από την Τράπεζα (διαθέσιμες στην ιστοσελίδα της Τράπεζας) σχετικά 

με τα χαρακτηριστικά των προθεσμιακών προϊόντων (συμπεριλαμβανομένων και των συνεπειών πρόωρης 
εξόφλησης/λήξης όπου επιτρέπεται) που καλύπτονται από τη σύμβαση, σύμφωνα με τους ισχύοντες 
κανονισμούς. 
 

 Έχω ενημερωθεί από την BFF Bank S.p.A. Ελληνικό Υποκατάστημα ότι σύμφωνα με την τρέχουσα νομοθεσία 
για την καταπολέμηση της νομιμοποίησης εσόδων από εγκληματικές δραστηριότητες, οι τράπεζες οφείλουν 
να λαμβάνουν πληροφορίες από τους πελάτες τους σχετικά με το πλήρες ονοματεπώνυμό τους, τον αριθμό 
δελτίου ταυτότητας ή τον αριθμό διαβατηρίου και τη σχετική εκδούσα αρχή, την ημερομηνία και τον τόπο 
γέννησης, την τρέχουσα διεύθυνση, τον αριθμό τηλεφώνου, τα στοιχεία επαγγέλματος και τον αριθμό 
φορολογικού μητρώου ή κάθε άλλη πληροφορία που απαιτείται εκ του νόμου και βάσει των εσωτερικών 
πολιτικών της Τράπεζας. Αποκλειστικά με σκοπό την επαλήθευση των παρεχόμενων πληροφοριών, παρέχω 
ρητά τη συγκατάθεσή μου στην BFF Bank S.p.A. Ελληνικό Υποκατάστημα να ζητήσει αυτές τις πληροφορίες 
μέσω της ηλεκτρονικής πλατφόρμας «eGov-KYC» της Ενιαίας Ψηφιακής Πύλης της Δημόσιας Διοίκησης ή να 
λάβει αυτές τις πληροφορίες / τα έγγραφα μέσω της ηλεκτρονικής διαδικασίας ένταξης (online onboarding). Σε 
περίπτωση που το υποκατάστημα ή/και το προσωπικό του δεν συμμορφωθεί με αυτή την υποχρέωση, θα 
ληφθούν όλα τα μέτρα που προβλέπονται στον Γενικό Κανονισμό Προστασίας Δεδομένων (ΕΕ) 2016/679 και τον 
ελληνικό νόμο 4624/2019.  

 
 Σε περίπτωση ψηφιακής (εξ αποστάσεως ηλεκτρονικής) ένταξης πελατών, διά του παρόντος παρέχω τη ρητή 

και ειδική συγκατάθεσή μου σε σχέση με τη βιομετρική και την εξ αποστάσεως ηλεκτρονική ταυτοποίηση που 
θα πραγματοποιηθεί σύμφωνα με την ισχύουσα νομοθεσία για την καταπολέμηση της νομιμοποίησης εσόδων 
από εγκληματικές δραστηριότητες, συμπεριλαμβανομένης της Πράξης Εκτελεστικής Επιτροπής της Τράπεζας 
της Ελλάδος αριθ. 172/1/29.05.2020 σχετικά με τους όρους και τις προϋποθέσεις για την εξ αποστάσεως 
ηλεκτρονική ταυτοποίηση φυσικών προσώπων κατά τη σύναψη επιχειρηματικής σχέσης με τα πιστωτικά 
ιδρύματα και τους εποπτευόμενους χρηματοπιστωτικούς οργανισμούς, όπως τροποποιούνται και είναι σε ισχύ. 
 

 Έχω διαβάσει και έχω κατανοήσει τις πληροφορίες για την προστασία δεδομένων που περιλαμβάνονται στο 
εδάφιο 10 των Γενικών Όρων και Προϋποθέσεων.  



 

     4 
 

   

 
 

factoprothesmiaki.gr 
 

ΕΙΔΙΚΟΙ ΟΡΟΙ ΚΑΙ ΠΡΟΫΠΟΘΕΣΕΙΣ έκδ.06/2025 

 

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΓΙΑ ΤΑ ΠΡΟΪΟΝΤΑ ΠΟΥ ΚΑΛΥΠΤΟΝΤΑΙ ΑΠΟ ΤΗ ΣΥΜΒΑΣΗ 
 

ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΣ FACTO 
 
Τα χρηματικά ποσά μπορούν να κατατίθενται και να αποσύρονται στον και από τον Λογαριασμό Facto 
(λογαριασμός εξυπηρέτησης) μόνο με τις μεθόδους που αναγράφονται στους Γενικούς Όρους και 
Προϋποθέσεις και πιο συγκεκριμένα: (1) κάθε παροχή κεφαλαίων πρέπει να πραγματοποιείται από 
τον Πελάτη μέσω μεταφοράς από τραπεζικό λογαριασμό που τηρεί ο Πελάτης ο οποίος είναι ο 
Συνδεδεμένος Λογαριασμός του Πελάτη με τον Λογαριασμό Facto· (2) οι αναλήψεις κεφαλαίων πρέπει 
να πραγματοποιούνται από τον Πελάτη αποκλειστικά μέσω εντολής μεταφοράς στον Συνδεδεμένο 
Λογαριασμό· (3) ο Λογαριασμός Facto δεν επιτρέπει κανένα είδος πάγιας εντολής 
(συμπεριλαμβανομένων λογαριασμών ή/και πληρωμών μισθοδοσίας) ή πληρωμές μέσω IRIS. 
 

Διαθεσιμότητα: πλήρης 

Ετήσιο ονομαστικό επιτόκιο: 0,00 %  

Συνολική ετήσια πραγματική απόδοση (ΣΕΠΑ):  
 
Η συνολική ετήσια πραγματική απόδοση (ΣΕΠΑ) θα υπολογίζεται σύμφωνα με τον ακόλουθο τύπο:  

11 





 

n

n

r
x

 
όπου:  
«x» είναι η συνολική ετήσια πραγματική απόδοση, 
«r» είναι το ονομαστικό ετήσιο επιτόκιο, 
το «n» δηλώνει πόσες φορές καταβάλλονται οι τόκοι στη διάρκεια του έτους. 
 

Διακανονισμός τόκων: Δεν εφαρμόζεται 

Μεταφορές μπορούν να πραγματοποιούνται μόνο στον Συνδεδεμένο Λογαριασμό. 

 
ΠΡΟΜΗΘΕΙΕΣ  

 
Τήρηση λογαριασμού     ΔΩΡΕΑΝ 

Διαχείριση λογαριασμού    ΔΩΡΕΑΝ 

Μη επείγουσες μεταφορές σε ευρώ  
Εξερχόμενες, διακανονισμός έναντι λογαριασμού ΔΩΡΕΑΝ 
Εισερχόμενες, διακανονισμός έναντι λογαριασμού ΔΩΡΕΑΝ 

Εξ αποστάσεως Τραπεζικές Υπηρεσίες   ΔΩΡΕΑΝ 
 

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΕΣ ΣΧΕΤΙΚΕΣ ΜΕ ΤΙΣ ΠΛΗΡΩΜΕΣ  / Cut – Off Time (χρονικό σημείο λήξης 
των ημερήσιων εργασιών του παρόχου υπηρεσιών πληρωμών). (Βάσει του άρθρου 9 των Γενικών 
Όρων και Προϋποθέσεων) 

 
Εντολές μεταφοράς Αυθημερόν με την πληρωμή 
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Λήψη τραπεζικών μεταφορών  

Από τρίτο εντός της τράπεζας:   Αυθημερόν με τη χρέωση στον πληρωτή 
Έμβασμα από άλλη τράπεζα:   Αυθημερόν με την πληρωμή στον λογαριασμό 

Διαθεσιμότητα κεφαλαίων:   Άμεσα κατά τη λήψη 

Μέγιστος χρόνος διεκπεραίωσης: Μία εργάσιμη ημέρα [οι εξερχόμενες μεταφορές 
για τις οποίες δίνεται εντολή μετά τις 16:00 
μ.μ.(GMT+2) θα διεκπεραιώνονται την επόμενη 
εργάσιμη ημέρα, οι εισερχόμενες μεταφορές για 
τις οποίες δίνεται εντολή μετά τις 18:30 (GMT+2) 
θα διεκπεραιώνονται την επόμενη εργάσιμη 
ημέρα]. 

 

 
 
FACTO ΠΡΟΘΕΣΜΙΑΚΗ 
 
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΓΙΑ ΤΑ ΕΠΙΤΟΚΙΑ 
 
 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Ελάχιστο συνολικό ποσό  της Facto Προθεσμιακής : 5.000 ευρώ.                              
Μέγιστο συνολικό ποσό της Facto Προθεσμιακής: 3.000.000 ευρώ. 
Περίοδος 1-60 μηνών κατ’ επιλογή του κατόχου. 
 Δεν παρέχεται η δυνατότητα αυτόματης ανανέωσης της Facto Προθεσμιακής.  
Συχνότητα καταβολής τόκων: κατά τη λήξη (της προθεσμιακής κατάθεσης) 
Στη Facto Προθεσμιακή δεν παρέχεται η δυνατότητα πρόωρης εξόφλησης (απόδοσης 
κεφαλαίου) ή ακύρωσης πριν από τη λήξη (εκτός αν αποφασιστεί διαφορετικά από την 
Τράπεζα).  

ΠΕΡΙΟΔΟΣ Ονομαστικό 
επιτόκιο  (%) 

Συνολική Ετήσια 
Πραγματική 

Απόδοση (ΣΕΠΑ)  
(%) 

1 Μήνας - - 
3 Μήνες 1,75 1,50 
6 Μήνες 2,00 1,71 
9 Μήνες 1,50 1,28 

12 Μήνες 1,50 1,27 
18 Μήνες 1,50 1,27 
24 Μήνες 1,50 1,26 
36 Μήνες 1,50 1,26 
48 Μήνες 1,50 1,25 
60 Μήνες 1,50 1,24 
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 Η πρόωρη εξόφληση/ακύρωση δεν επιτρέπεται ή, στην περίπτωση που περιγράφεται 
παρακάτω, μπορεί να επιφέρει σημαντικές ζημίες. 
 
Σε πολύ εξαιρετικές περιπτώσεις , η Τράπεζα διατηρεί το δικαίωμα να αποδεχτεί αίτημα του Πελάτη για 
πρόωρη εξόφληση / απόδοση του συνολικού ποσού των κεφαλαίων της Facto Προθεσμιακής. Στην περίπτωση 
που τέτοιο αίτημα γίνει κατ’ εξαίρεση αποδεκτό από την Τράπεζα, ο Πελάτης θα δικαιούται να λάβει μόνο το 
αρχικό ποσό της κατάθεσης χωρίς τους δεδουλευμένους τόκους που έχουν σωρευτεί μέχρι την εν λόγω 
ημερομηνία. 
 
Σύμφωνα με τον πίνακα ανωτέρω, το επιτόκιο που ισχύει για καθεμία από τις καταθέσεις στη Facto Προθεσμιακή 
αντιστοιχεί στο επιτόκιο της περιόδου που έχει επιλέξει ο Πελάτης για καθεμία από αυτές και θα εφαρμοστεί στο 
σύνολο της επιλεγμένης περιόδου. Οι τόκοι θα καταβάλλονται στη λήξη κάθε κατάθεσης Facto Προθεσμιακής στον 
Λογαριασμό Facto, μετά την αφαίρεση του ισχύοντος φόρου παρακράτησης (σήμερα ο συντελεστής είναι 15%). 
Ορισμένοι κάτοχοι λογαριασμών μπορεί να απαλλάσσονται από τον φόρο παρακράτησης υπό τον όρο ότι 
προσκομίζουν δεόντως στην Τράπεζα τα έγγραφα που απαιτούνται βάσει της ισχύουσας νομοθεσίας. Οι τόκοι 
υπολογίζονται με βάση τον πραγματικό αριθμό ημερών για τις οποίες πραγματοποιείται κάθε κατάθεση Facto 
Προθεσμιακής και οι τόκοι καταβάλλονται κατά τη λήξη, εκτός εάν η τελευταία ημέρα αυτής της περιόδου δεν είναι 
εργάσιμη ημέρα, οπότε σε αυτή την περίπτωση καταβάλλονται την επόμενη εργάσιμη ημέρα, με τήρηση της 
ημερομηνίας αξίας. 
 
Η συνολική ετήσια πραγματική απόδοση (ΣΕΠΑ) υπολογίζεται με βάση το ονομαστικό επιτόκιο μετά την αφαίρεση του 
φόρου παρακράτησης και με βάση την παραδοχή ότι κάθε καταβληθείς τόκος περιλαμβάνεται στο υπόλοιπο του 
αρχικού κεφαλαίου και η επόμενη καταβολή τόκων θα βασίζεται στο ελαφρώς υψηλότερο υπόλοιπο λογαριασμού.  
 
Οι τόκοι θα υπολογίζονται καθημερινά επί τη βάσει των 365 ημερών του έτους, εκτός από τα δίσεκτα έτη όπου θα 
υπάρχουν 366 ημέρες, επί του ποσού για το οποίο έχει δημιουργηθεί κάθε κατάθεση στην Facto Προθεσμιακή, από 
την ημερομηνία της πραγματικής δημιουργίας της μέχρι τη λήξη της. 
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 FACTO ΠΡΟΘΕΣΜΙΑΚΗ PLUS 
 
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΓΙΑ ΤΑ ΕΠΙΤΟΚΙΑ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Ελάχιστο ποσό της Facto Προθεσμιακή Plus: 5.000 ευρώ.                              
Μέγιστο συνολικό ποσό της Facto Προθεσμιακή Plus: 3.000.000 ευρώ. 
Περίοδος 1-60 μηνών κατ’ επιλογή του κατόχου.  
Δεν παρέχεται η δυνατότητα αυτόματης ανανέωσης της Facto Προθεσμιακή Plus. 
Συχνότητα καταβολής τόκων: κατά τη λήξη (της προθεσμιακής κατάθεσης). 
Στην Facto Προθεσμιακή Plus παρέχεται η δυνατότητα Ολικής Πρόωρης Εξόφλησης 
(ωστόσο τούτο συνεπάγεται απώλεια των δεδουλευμένων τόκων). 
 
Σύμφωνα με τον πίνακα ανωτέρω, το επιτόκιο που ισχύει για καθεμία από τις καταθέσεις στη Facto Προθεσμιακή Plus 
αντιστοιχεί στο επιτόκιο της περιόδου που έχει επιλέξει ο Πελάτης για καθεμία από αυτές και θα εφαρμοστεί στο 
σύνολο της επιλεγμένης περιόδου. Οι τόκοι θα καταβάλλονται στη λήξη κάθε κατάθεσης Facto Προθεσμιακής Plus 
στον Λογαριασμό Facto, μετά την αφαίρεση του ισχύοντος φόρου παρακράτησης (σήμερα ο συντελεστής είναι 15%). 
Ορισμένοι κάτοχοι λογαριασμών μπορεί να απαλλάσσονται από τον φόρο παρακράτησης υπό τον όρο ότι 
προσκομίζουν δεόντως στην Τράπεζα τα έγγραφα που απαιτούνται βάσει της ισχύουσας νομοθεσίας. Οι τόκοι 
υπολογίζονται με βάση τον πραγματικό αριθμό ημερών για τις οποίες πραγματοποιείται κάθε κατάθεση Facto 
Προθεσμιακής Plus  και οι τόκοι καταβάλλονται κατά τη λήξη, εκτός εάν η τελευταία ημέρα αυτής της περιόδου δεν 
είναι εργάσιμη ημέρα, οπότε σε αυτή την περίπτωση καταβάλλονται την επόμενη εργάσιμη ημέρα, με τήρηση της 
ημερομηνίας αξίας. 
 
Η συνολική ετήσια πραγματική απόδοση (ΣΕΠΑ) υπολογίζεται με βάση το ονομαστικό επιτόκιο μετά την αφαίρεση του 
φόρου παρακράτησης και με βάση την παραδοχή ότι κάθε καταβληθείς τόκος περιλαμβάνεται στο υπόλοιπο του 
αρχικού κεφαλαίου και η επόμενη καταβολή τόκων θα βασίζεται στο ελαφρώς υψηλότερο υπόλοιπο λογαριασμού.  
 
Οι τόκοι θα υπολογίζονται καθημερινά επί τη βάσει των 365 ημερών του έτους, εκτός από τα δίσεκτα έτη όπου θα 
υπάρχουν 366 ημέρες, επί του ποσού για το οποίο έχει δημιουργηθεί κάθε κατάθεση στην Facto Προθεσμιακή Plus, 
από την ημερομηνία της πραγματικής δημιουργίας της μέχρι τη λήξη της. 
 

ΠΕΡΙΟΔΟΣ Ονομαστικό 
επιτόκιο  (%) 

Συνολική Ετήσια 
Πραγματική 

Απόδοση (ΣΕΠΑ)  
(%) 

1 Μήνας - - 
3 Μήνες - - 
6 Μήνες - - 
9 Μήνες - - 

12 Μήνες - - 
18 Μήνες - - 
24 Μήνες - - 
36 Μήνες - - 
48 Μήνες - - 
60 Μήνες - - 
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ΕΞ ΑΠΟΣΤΑΣΕΩΣ ΤΡΑΠΕΖΙΚΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ 
 
Διαδικτυακές τραπεζικές συναλλαγές: πρόσβαση από τον ιστότοπο www.factoprothesmiaki.gr στο 
HomeBanking, επιλέγοντας το κουμπί «Σύνδεση». 
 
Δεν υπάρχει όριο ανά συναλλαγή ούτε ημερήσιο όριο.  
 
 

 
 


